
Protokół Nr 1/07  

z posiedzenia Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy  

odbytego w dniu 20 listopada 2007r. 
 

 

Obecni – zgodnie z załączonymi listami obecności  ( zał. nr 1 ) 

 

Proponowany porządek posiedzenia w brzmieniu załącznika nr 2. 

 

Obradom przewodniczyła  Dorota Jakuta - Przewodniczący Rady Miasta 

Bydgoszczy do czasu wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

Ad. pkt 1 

 

Przewodnicząca Rady Miasta przywitała przybyłych gości i otworzyła Pierwszą 

Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy.  

 

 

Przewodniczący Rady Miasta powitała Przedstawicieli Młodzieżowej Rady 

Miasta życząc, aby ich konstruktywne działania przyniosły doskonałe efekty dla 

bydgoskiej  młodzieży, dla rozwoju miasta oraz dały osobistą satysfakcję  

i zadowolenie. 

 

 

Ad. pkt 2 

 

W dalszej części przedstawiciele Młodzieżowej Rady Miasta złożyli uroczyste 

ślubowanie następującej treści: 

 

„Ślubuję uroczyście jako przedstawiciel Młodzieżowej Rady Miasta 

Bydgoszczy pracować dla dobra i pomyślności młodzieży miasta, działać 

zawsze zgodnie z prawem oraz interesami młodzieży, godnie i rzetelnie 

reprezentować swoich wyborców, troszczyć się o ich sprawy oraz nie szczędzić 

sił dla realizowania zadań Rady” ( zał. nr 3 ). 

 

Po ślubowaniu gratulacje i życzenia członkom nowopowołanej Rady złożył 

Prezydent Miasta – Konstanty Dombrowicz.  

 

 

Ad. pkt 3 

 

Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła istnienie kworum, uznając obrady  

za prawomocne. 
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Ad. pkt 4 

 

Przewodnicząca Rady Miasta wniosła o zdjęcie z porządku obrad punktu 13 

dotyczącego wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej MRM z uwagi  

na fakt, iż Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  winien  być wyłoniony  spośród 

członków komisji. 

W dalszej części zwróciła się z pytaniem o propozycje innych zmian   

do proponowanego porządku posiedzenia. 

W związku z brakiem innych propozycji Przewodnicząca RM przystąpiła  

do realizacji przyjętego z proponowaną zmianą porządku obrad. 

 

Ad. pkt 5 

 

Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o zgłaszanie kandydatur na członków 

Komisji Skrutacyjnej. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

- Anna Szymańska, 

- Paulina Stosik, 

- Paulina Godek. 

 

W dalszej części poddała pod głosowanie przedstawione kandydatury. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie – 29 głosami „za”, powołano Komisję 

Skrutacyjną  w następującym składzie: 

 

- Paulina Stosik   - przewodniczący 

- Anna Szymańska  - członek 

- Paulina Godek  -     „ 

 

Ad. pkt 6 

 

Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o zgłaszanie kandydatur na członków 

Komisji Uchwał i Wniosków 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

- Paweł Piątkowski, 

- Tymoteusz Paprocki, 

- Rafał Skarwecki. 
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W wyniku głosowania: jednogłośnie – 29 głosami „za”, powołano Komisję 

Uchwał i Wniosków  w następującym składzie: 

 

- Paweł Piątkowski, 

- Tymoteusz Paprocki, 

- Rafał Skarwecki. 

 

Ad. pkt 7 

 

Przewodnicząca Rady Miasta  poprosiła o zgłaszanie kandydatur na funkcję 

Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

- Paweł Piątkowski, 

- Tymoteusz Paprocki, 

- Rafał Skarwecki. 

 

W dalszej części Przewodnicząca RM poprosiła o autoprezentację 

poszczególnych kandydatów. 

 

Każdy z kandydatów przedstawił swoją kandydaturę. 

 

Po prezentacji odbyło się głosowania tajne, po czym Przewodnicząca RM  

ogłosiła przerwę w obradach. 

 

Po wznowieniu obrad Przewodnicząca RM poprosiła Przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej o odczytanie wyników głosowania. 

 

Paulina Stosik przeczytała protokół Komisji, stwierdzający, iż 

Przewodniczącym Młodzieżowej Rady Miasta został wybrany Paweł 

Piątkowskim ( zał. nr 4 ). 

 

Ad. pkt 8 

 

Przewodnicząca Rady Miasta  poddała pod głosowanie projekt uchwały  

w sprawie wyboru Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta.  

 

W wyniku głosowania:  jednogłośnie 29 głosów „za”, podjęto Uchwałę  

Nr I/01/07 Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy ( zał. nr 5 ). 

 

Przewodniczenie obradom przejął Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta. 
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Ad. pkt 9 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta poprosił o zgłaszanie 

kandydatów na stanowisko Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta.  

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

- Katarzyna Trzpis, 

- Patrycja Rafińska, 

- Ola Kwiatkowska, 

- Kinga Drążkowska, 

- Adrian Trzepacz. 

 

W dalszej części każdy z kandydatów dokonał autoprezentacji. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

 

Po dokonaniu tajnego głosowaniu Przewodniczący MRM ogłosił przerwę   

w obradach. 

 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący MRM poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skrutacyjnej o odczytanie wyników. 

 

Paulina Stosik – odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej, stwierdzający, iż 

Wiceprzewodniczącymi MRM zostali: 

 

- Katarzyna Trzpis, 

- Aleksandra Kwiatkowska ( zał. nr 6 ). 

 

Ad. pkt 10 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wyboru Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta.  

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie – 29 głosów „za”, podjęto Uchwałę  

Nr I/02/07 Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy ( zał. nr 7 ). 

 

Ad. pkt 11 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie kandydatów na stanowisko 

Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta. 
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Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

- Iwona Kowal, 

- Tymoteusz Paprocki, 

- Konrad Skórczewski. 

 

W dalszej części każdy z kandydatów dokonał autoprezentacji. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

 

Po dokonaniu tajnego głosowaniu Przewodniczący MRM ogłosił przerwę   

w obradach. 

 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący MRM poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skrutacyjnej o odczytanie wyników głosowania. 

 

Paulina Stosik – odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej, stwierdzający, iż 

Sekretarzem Młodzieżowej Rady Miasta została Iwona Kowal ( zał. nr 8 ). 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wyboru Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta.  

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie – 29 głosów „za”, podjęto Uchwałę  

Nr I/03/07 Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy ( zał. nr 9 ). 

 

Ad. pkt 12 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie kandydatów na stanowisko 

rzecznika prasowego Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

- Wiktor Łoś, 

- Magdalena Gęsicka, 

- Michał Pisarek. 

 

W dalszej części każdy z kandydatów dokonał autoprezentacji. 

 

Przystąpiono do głosowania. 

 

Po dokonaniu tajnego głosowaniu Przewodniczący MRM ogłosił przerwę   

w obradach. 
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Podczas przerwy Prezydent Miasta - Konstanty Dombrowicz gratulując 

wyboru  do Prezydium,  wręczył członkom Młodzieżowej Rady Miasta drobne 

upominki.  

 

W dalszej części o głos poprosiła radna Anna Mackiewicz – Przewodnicząca 

Komisji Rodziny i Polityki Społecznej, członek Komisji Edukacji i Komisji 

Polityki Zdrowotnej. 

 

Radna Anna Mackiewicz wyraziła swoją radość z faktu sfinalizowania 

długotrwałych zabiegów o powołanie do życia  Młodzieżowej Rady Miasta 

Bydgoszczy. Zaznaczyła, iż od samego początku towarzyszyła i wspierała 

wszelkie działania zmierzające do jej powstania. Zaproponowała współpracę  

z komisjami Rady, w których pracuje oraz podzielenie się własnym 

doświadczeniem. 

 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący MRM poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skrutacyjnej o odczytanie wyników głosowania. 

 

Paulina Stosik – odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej, stwierdzający, iż 

konieczne jest powtórne głosowanie z uwagi na fakt, iż dwie kandydatury 

otrzymały równą liczbę głosów ( zał. nr 10 ). 

 

Odbyło się  głosowanie tajne. 

  

Po przerwie Przewodniczący MRM wznowił obrady i poprosił Przewodniczącą 

Komisji Skrutacyjnej o odczytanie wyników. 

 

Paulina Stosik przeczytała protokół Komisji Skrutacyjnej, stwierdzający,  

iż w wyniku tajnego głosowania rzecznikiem Młodzieżowej Rady Miasta 

wybrany został Michał Pisarek ( zał. nr 11 ). 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie wyboru rzecznika prasowego Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

W wyniku głosowania – jednogłośnie 29 głosów „za”, podjęto Uchwałę  

Nr I/04/07 Młodzieżowej Rady Miasta ( zał. nr 12 ). 

 

Ad. pkt 14 

 

W dalszej części Przewodniczący MRM poinformował przedstawicieli  

o konieczności dostarczenia do „Pałacu Młodzieży” wypełnionych przez 

rodziców ankiet, rozdanych  przed sesją ( zał. nr 13 ). 
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Dorota Jakuta - Przewodnicząca Rady Miasta zaprosiła młodych radnych  

do swojego gabinetu w celu wręczenia zaświadczeń  

o wyborze na przedstawiciela MRM. 

 

 

W związku wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Miasta – Paweł Piątkowski  zamknął  I /07 Sesję Młodzieżowej Rady Miasta 

Bydgoszczy. 

 

 

       Przewodniczący Młodzieżowej  

          Rady Miasta Bydgoszczy 

 

        Paweł Piątkowski 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Kuliberda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


